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MATEMATIKA
Zadaci za opéinsko — gradsko natjecanje uéenika
osnovnih skola Republike Hrvatske
5. ozujka 1999. godine
6. razred

1. lzragunaj:

(7—6.35): 6.5+9.9
(1.2:36+1.2: 025 - 1) : 32

2. Razlika dva broja je 63. Ako veéi od ta dva broja poveéas 12 puta, a
manji ostavis nepromijenjen, tada je nova razlika 1999. Koji su poéetni
brojevi?

3. Odredi sve getveroznamenkaste brojeve oblika abba, tako da vrijedi
Jednakost

abba - 2 = cedid,

pri éotnu su a, b, e, d razlicite znamenke.

4. Duljina jedne stranice trokuta je 6.5 dm, a duljina druge stranice je
0.8 dm. Kolika je duljina treée stranice, nko je ta duljina zrazena u
decimetrima prirodan broj?

Dan je pravokutnik ABCD kao na slici. Koji od iscrtanil dijelova
pravokutnika ima veéu povisinu, ake je |[AE| = [DG| i |AH| = |BF]?
Obrazlvzi.
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RIBSENJA ZA 6. RAZRED 00

OVDJE JE DAN JEDAN NACIN RIESAVANJA ZADATAKA. UKOLIKO UCENIK
IMA DRUGACLII POSTUPAK RJESAVANJA, CLAN POVJERENSTVA DUZAN JE I
TAJ pus'rumx BODOVATI I OCLIENITI NA ODGOVARAJUCI NACIN,

1. Vn;d:mthrnphplﬂ : 2 bods
Vrijednost izraza u zagradi u nazivniku je 4. 4 boda
Vrijednost nazivnika je }. 2 boda
Vrijednost razlomks je 20. 2 boda

2. Neka je @ vedi nepoznati broj, a b nela je manji. 2 boda
Iz uvjets zadatks imamo a—b = 63§ 12a —b = 1999. Drugu jednakost maiemo pisati kao 1la4a—b=

1999, lla + 63 = 1899, tj a =176. 6 bodova
Nepoznati I:mjzﬁsu 1761 113. , 2 boda
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3. Dc:ln;cuf.:ﬁ _]:rblna}'ﬁbmjmdmu;muupdmkﬂbmpﬂmmmhﬂﬂnmmmbm
Kako je lijeva strana jednakosti djeljiva s 2, nuino je i desna strana jednakosti djeljiva s 2, a Lo znadi
da je broj ccdd pargn, tj. d maze biti 2,4,6 ili 8. 2 boda
Za d =2 znamenka a maze biti 1 ili 6. Zbog a < 5, a = 6 otpada. Za a = | znamenka b mode biti ili
1ili 6. Otpada b= 1, a za b = 6 dobivamo ¢ = 3. Traieni éetveroznamenkasti broj je 1661, & umnozak
Je 3322, 2 boda
Zs d = 4 znamenka a ima vrijednost 2, jer a = 7 otpada thog a < 5. Za a = 2 dobivamo b =7, jer

b = 2 ne mede biti. Drugi éetveroznamenkasti broj je 2772, & umnoZak je 5544. 2 boda
Za d = 6 znamenka o ima vrijednost 3, a tada je b = 8. Tredi éctveroznamenkasti broj je 3883, a
umnotak je TT60. .2 bedu
Za d = 8 znamenks a mora biti 4, jer 9 otpada. Zaa = 4 dobivamo b =4 ili b = 9. Broj b = 4 olpada
zbhog a = 4. Za b =0 slijedi da je ¢ = 9, ito ne moie biti. Zato za d = 8 zadatak nema ricdenja. 2 boda

.......................................................................... UKUPNO 10 BODOVA
4, U trokutu je duljina svake stranice manja od zbroja duljina estalih dviju stranica, a veéa od razlike
ostale dvije stranice, 2 boda
Slijedi da je duljina trefe stranice trokuts manja od ﬁ 54038, tj. manja od 7.3 dm. 2 boda
Duljina treée stranice trokuta je veéa od 6.5 - 0.8, tj. veéa od 5.7 em. 2 boda
Dukle, duljina treée stranice maode bitd ili 6 dm ili 7 dm. 4 boda
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5. Dungnm.la. AC dijeli pravokutnik na dva sukladne trokuta ABC i ACD koji naravno imaju jednake
povriine, 2 boda
Cetverokuti AEM I | FCGM su pravokutuici pa je P(AEM) = P(AMI)i
P(MFC)= P(MGC). 4 boda

Sad primijenime poucak: sko jea=bondajea —c=b~-c.
lz P(ABC) = P(ACD) dobivamo redom:
P(ABC) - (P(AEM) + P(MFC)) = P(ACD) - (P(AMH) + P(MGC)) ili

P(EBFM)= P(lIMCD). 3 boda
Iscriani dijelovi pumkulmh imaju jednake povriine. I bod
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